



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Генеральный директор общества с ограниченной ответственностью подозревается в частичной невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора и единственного учредителя общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с августа 2017 года по февраль 2018 года подозреваемый выплатил заработную плату бухгалтеру организации за июль 2017 года в размере менее половины подлежащей выплате суммы. В результате указанных действий образовалась задолженность по заработной плате в сумме более 20 тысяч рублей, которую работодатель погасил лишь после обращения работника в следственные органы Следственного комитета России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Ломоносовскому округу г.Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1207622>